

阿里企业邮箱

Webmail 使用手册

阿里邮箱服务中心 www.email-aliyun.com

目录

1.Webmail 符合	1
1. Yea Wohmail	⊥ 1
1.1 豆永 Webmail 1.2Webmail 页面框架	יייד ר
1.21 呈航栏	2
122 标签页	2
123 快捷栏	2
124 功能栏	J
1.3 退出 Webmail	3
2.邮箱管理	
2.1 文件夹管理	5
2.1.1 收件箱	5
2.1.2 草稿箱	5
2.1.3 已发送	5
2.1.4 已删除	6
2.1.5 垃圾邮件	6
2.1.6 完成事项	6
2.1.7 重要邮件	6
2.1.8 超大附件	6
2.1.9 邮件审核	6
2.2 读信	7
2.2.1 选择	7
2.2.2 附件	7
2.2.3 回复	7
2.2.4 转发	7
2.2.5 删除	8
2.2.6 标记为	. 10
2.2.7 移动到	. 10
2.2.8 彻底删除	. 10
2.2.9 创建收信规则	. 11
2.2.10 添加为联系人	. 11
2.2.11 下载邮件	. 12
2.2.12 查看原文	. 12
2.2.13 编码	. 12
2.2.14 查看与收信人往来信件	.12
2.2.15 搜索	. 13
2.3 写信	. 15
2.3.1 选择收件人	. 15
2.3.2 添加附件	. 16
2.3.3 添加超大附件	. 17
2.3.4 存草稿	. 17
2.3.5 发送	. 17
2.3.6 邮件机密模式	. 18
2.3.7 邮件撤回	. 19
2.3.8 正文多媒体编辑	. 20
2.3.9 拼写检查	. 20
2.3.10 保存到已发送	.21
2.3.11 发送已读回执	. 21
2.3.12 使用签名	. 21

2.3.13 定时发信	21
2.3.14 再次编辑	22
2.3.15 写信文本编辑	23
2.4 会话邮件	23
3.通讯录管理	24
3.1 组织通讯录	24
3.2 邮件组	25
3.2.1 企业邮件组	25
3.2.2 我加入的邮件组	25
3.2.3 我管理的邮件组	26
3.3 联系人	26
3.3.1 联系人	26
3.3.2 分组管理	27
3.3.3 联系搜索	28
3.3.4 联系人的导入/导出	28
4.设置中心	29
4.1 账号与安全	30
4.1.1 账户信息	30
4.1.2 账户安全	30
4.1.3 日志查询	31
4.2 邮箱设置	32
4.2.1POP 设置	32
4.2.2 收信和发信	32
4.2.3 反垃圾选项	32
4.2.4 显示设置	33
4.2.5 收信规则	34
4.2.6 假期自动回复	35
4.2.7 黑名单	35
4.2.8 白名单	36
4.2.9 自动转发	36
4.2.10 其他邮箱	36
4.2.11 签名设置	36
4.3 消息通知	37
提醒设置	37
4.4 通用设置	37
4.4.1 语言设置	37
4.4.2 时区设置	37
4.4.3 皮肤设置	38
5.快捷栏	38
5.1 日历	38
5.1.1 新建日程	38
5.1.2 多个日程与共享	41
5.1.3 日历管理	41
5.2 网盘	42
5.3 笔记	43
5.4 任务	43
5.5 群组	44
6.帮助中心	45
7.客户端下载	46
	-

1.Webmail 简介

阿里云邮箱 5.0 是阿里云最新版本的邮件系统,其 5.0 风格的 Webmail 界面应用相比以前的版本来说更具 有简约大方,操作便捷等特点。

本文档将为您通过 Webmail 5.0 风格模板使用阿里云邮件系统提供指引,详细介绍阿里云邮箱 5.0 各项功能的使用。

1.1 登录 Webmail

在浏览器的"地址"一栏输入电子邮件系统的 URL,"https://qiye.aliyun.com/",按回车键,浏览器转入邮件系 统 Webmail 的登录页面。

登录系统时需要在首页输入正确的用户名和密码,单击"登录"按钮即可进入系统,使用阿里云邮箱 5.0 的功能。

	周围鲸箱官网 个人鲸箱登录 客户端 蒂彻 简体中文 English
	邮箱帐号登录 打钉帐号登录
既存行动 助力中小企业复工 公司小体工商注册低至9.9元 市标版权最高可减200元 立即透明 ・ () ・・・・・・・・・・	 ※号 清慎可企业邮箱的完整帐号,或管理员帐号, 密码 □记住用户名 登录 登录 ⑥ ▲ Android

关于我们 法律声明 友情链接 阿里巴巴集团 海宝网 天猫 聚划算 全球達卖通 阿里巴巴国际交易市场 1688 阿里妈妈 阿里云计算 AliOS 阿里通信 万网 飞猪 虾米 来往 支付主 2009-2020 Aliyun.com 版权所有 ICP证: 浙82-20080101

用户名/密码:如果输入的用户名或密码有误,系统将会给出错误提示信息。如"用户名或密码错误",用户 重新输入正确的用户名/密码后即可登录.如果登录密码有误超过一定值,或者浏览器登录其他邮箱账号,系 统将会给出图形验证码,您只要输入正确的登录密码和图形验证码则可登录系统。

"记住用户名":当你勾选此项后,以后访问登录页界面将自动记录本次登录的用户名,方便用户下次登录。 首次登录的阿里云账户,需要进行邮箱安全设置。包括"安全提示问题"和"绑定安全手机"。

	1 设定安全提示问题	2 确认安全提示问题	3 绑定安全手机
在您忘记密码到	以帐户需要安全问题校验时,安全问题	题将用来验证您的有效身份,请牢记您的设置。	
安全问题1	请选择	×	
答案			
安全问题2	请选择	٣	
答案			
更多账户安全档	目关介绍,请在 <u>企业邮帮助中心</u> 查阅。		

1.2Webmail页面框架

系统登录成功后,进入阿里云邮箱系统的 Webmail 邮件主页。界面框架分为四部分:左边的"导航栏"、左上方的"功能栏"、右上方的"快捷栏"和上方的"标签页"。

M	阿里即顓								邮机助手 〇 石	•
	☑ 邮件	菌 日历 — <u>오</u>	;通讯录 (538	🖹 任务	L #18			
	十 写邮件	空 改件稿・全 Alimail	語》(1) 〜 st 10:	49						
我关注	69	• • 测试传参 亲爱的aliyun1, 欢迎	2使用的阿里邮箱测试专用							
	次件職 1									
P	跟进事项									
0	完成事项									
습	重要邮件									
0	未读邮件 1									
~ 邮相文	(件夹 +									
Ð	草病籍									
	已发递									
Ū	已删除									
×	垃圾邮件									
标签	+							未选择邮件		
9 ;	a大附件 [2]									
요 1	8件审核 [2]									

1.2.1 导航栏

在左侧导航栏上方,固定的"收信、写信"按钮方便用户快速接收/编写新邮件。 当您点击导航栏功能项时,所点击的功能项会通过颜色变红使您明确当前所浏览的功能项内容,并在右方显示操作内容页面。

1.2.2 标签页

标签页是您在使用过程中历史使用的记录,方便您一键切换,同时开启多个标签窗口以及功能。

1.2.3 快捷栏

- 点击页面左上角 **** 图标,打开九宫格的快捷栏。
- **25** 日历 : 方便切换日历功能,进行日程的操作。
- 网盘:可以切换企业网盘,将文件共享给其他同事。
- **管 笔记**,可以进行日常工作或者信息的记录。
- **任务** : 查看完成以及未完成的任务,并能新建任务。
- 群组:新建群组,方便企业联系人管理以及发信,并能分配任务以及共享文件。

1.2.4 功能栏

邮箱助手: 可以进入智能机器人问题解答页面, 还可以切换帮助中心或人工服务。

①:打开通知栏。

□: 阿里邮箱客户端下载,包括手机和电脑。

◎ ▶ : 邮箱设置功能,包括"账户与安全"、"邮箱设置"、"消息通知"和"通用设置",下拉箭头为快捷设置。
 □ : 意见反馈,邮箱在使用过程中有任何需要改进的建议,都可以使用此功能反馈。

1.3 退出 Webmail

在 webmail 页面右上方,用户可以将鼠标放在头像上面,点击弹出的"退出"即可;



【建议】如果用户使用的是公共的计算机登录 webmail,在离开前一定要退出登录,避免后来者通过用户遗 留的信息登录使用。

2.邮箱管理

导航栏提供了用户常用的邮箱文件夹,您还可通过+添加新的文件夹。设置文件夹名称。也可以点击文件

夹右侧的 🕑 进行文件夹的管理。如下图。



如果页面有未读邮件时,文件夹右侧将会显示未读邮件数,直接单击文件夹进入查看未读的邮件。邮箱提供了系统文件夹、其他文件夹及其他邮箱(代收邮箱)。

【注意】清空文件夹的邮件将不可被恢复。

4

新建文件夹: 阿里云邮箱系统支持文件夹多级嵌套创建,您在文件夹下可继续创建自定义的子文件夹。您 在创建新的子文件夹时须需在原文件夹的位置上。点击新建子文件夹名字即可。 文件夹名称可以是数字、字符和汉字,并支持长文件夹名。

【注意】用户只对自定义的文件夹有删除、改名的权限,对系统提供的文件夹如收件箱、草稿箱、已发送 和已删除都不能删除或改名。

删除文件夹:单击文件夹后的"¹",下来菜单可删除此文件夹。非空文件夹不能直接删除,需经过"清空" 操作(删除文件夹里的邮件)或自行必须转移删除邮件,才可删除该文件夹。

2.1 文件夹管理

2.1.1 收件箱

收件箱用于存储您接收到的邮件,列出包含的邮件总数、新邮件数并显示出该邮件的各种属性,如发信人 地址、主题、是否带附件和发送时间。您可对收件箱中的邮件分别进行移动、标记、查看、删除和新建任 务等操作。

在收件箱页面中点击编辑或选中邮件后,下方菜单可进行以下操作:

删除(放到已删除邮箱中)、彻底删除(删除以后用户需联系管理员恢复)、移动(转移到其他文件夹中)、标记星标(未读、已读、跟进事项、完成事项、和标签)、标记已读、已附件转发、举报(认为此邮件为垃圾邮件);

□ 全选 已选1项	i 🔟 🗸	-	P	\bigcirc	Op	()	取消
---------------	-------	---	---	------------	----	----	----

不选中直接鼠标右击邮件,可操作包括回复(回复、回复全部)、转发(转发、附件方式转发)、标记已读、标记未读、移动、举报、删除。

2.1.2 草稿箱

草稿箱存放您未完成或有意保存的邮件,如存储一些不需要马上发送的邮件,等待以后备用或发送,起一个临时保管功能。您在写信页面中下面单击"存草稿"或者设置了定时发信的邮件,都将被放入此文件夹中。 草稿箱列出了其所包含的邮件总数、未读邮件数。在草稿箱中单击"邮件主题"即重新进入"写信"页面,用户 可以重新对该邮件进行编写或发送。

□ 紧急	□ 需要回执	☑ 保存到已发送	□ 纯文本	④设置定时发	发送
发送	存草	稿	C PREAM	• •	更多选项 ♀

2.1.3 已发送

存储用户已成功发送的邮件,并列出包含的邮件总数及未读邮件。在已发送中单击"邮件主题"即可阅读该邮件,用户可以向对其他收到的邮件操作一样对该邮件进行操作。

2.1.4 已删除

若将邮件删除,首先会进入已删除文件夹。若在此文件夹内将邮件彻底删除,用户自行无法恢复,必需联 系管理员进行操作。

2.1.5 垃圾邮件

阿里云邮箱提供了智能反垃圾邮件系统,当系统判断邮件时,部分邮件会被系统判定为可疑垃圾邮件或病 毒邮件,并投递到[垃圾邮件]文件夹中。对于这些可疑邮件的处理,用户可以通过'设置-邮箱设置-反垃圾选 项'中进行设置和了解。

所有确定是垃圾邮件的邮件都会投递到垃圾邮件夹,用户可及时清楚地了解到垃圾邮件的接收情况。

2.1.6 完成事项

将邮件标记为完成事项,邮件自动放入此文件夹,方便用户对自己工作任务的检索。不与其他文件夹邮件 冲突,可以共存。

2.1.7 重要邮件

阿里云邮箱的[重要邮件],是对用户认为重要或者代办邮件设置的文件夹,只要单击邮件中^企,此邮件就会 出现在重要邮件文件夹中,并且与其他文件夹邮件不冲突,可以共存。

2.1.8 超大附件

超大附件是存放来往邮件中超过 50M/个附件,超大附件并不是以文件的形式存在,而且以链接的形式存在,可以点击链接进行下载。

点击图标右侧 22 可以直接进入大附件中转站。具体参考 5.2 网盘功能。

+ .
ß

2.1.9 邮件审核

此功能是邮箱管理员进行设置的一种审核规则,本人邮箱需是审核员才会生效,可以看到待审核的邮件和 审核记录。点击图标右侧 2 可以直接进入邮件审核页面。

标签	+ 。
9 超大附件	12
<u> 一</u> 邮件审核	2

2.2 读信

2.2.1 选择



全部邮件:可选择当页的所有邮件;亦可批量选择其他文件夹的所有邮件

- 未读邮件:可选择当页所有未读邮件。
- 已读邮件:可选择当页所有已读的邮件。
- 跟进事项:可选择当页所有需跟进处理的邮件。

完成事项:可选择当页所有已完成事项的邮件。

带附件的邮件:可选择当页所有带有附件的邮件。

会话邮件:可选择当页会话模式开启或关闭

邮件摘要:可选择是否将邮件摘要显示或隐藏

2.2.2 附件

预览: 单击"预览",可在线查看附件信息

下载:单击"下载",可把此附件下载到本机

保存到网盘:用户可以将附件直接保存到邮箱的个人网盘中



2.2.3 回复

单击邮件页面的 *** ,或者鼠标右击邮件

回复:选择"回复",跳转至"回信"页面,只回复原邮件的发件人,系统将自动加入收件人和邮件主题 **全部回复:**选择"回复全部",跳转至"回信"页面,将回复原邮件的发件人、所有收件人及抄送人,系统将自 动加入收件人和邮件主题

全部回复(带附件):如原信有附件,则回复时也带上原信的附件

2.2.4 转发

单击邮件页面的 ***,或者鼠标右击邮件

转发:把该邮件转发给其他用户,单击将转到邮件"转发"页面,系统将自动加入邮件主题。

以附件转发:将该邮件自动转化为 eml 格式作为附件,放在写信页面已准备发送。

给 TA 们发信:给当前邮件内所有参与者,包括发件人,收件人进行写信发信。(不包括原发件人密送的用户)

2.2.5 删除

删除有三种方式:

1, 选中邮件使用下方菜单删除

00	Alimail 测试传参 亲爱的aliyun1,欢	迎使用的阿里邮箱测试	4月23日 【专用	
-				
4 7				
				>
 日全选 日 日<td>选1项</td><td>9 9</td><td></td><td>① 取消</td>	选1项	9 9		① 取消

□ O Alimai ⊙ O 测试	1 标签页查看	㎜ ☆ ₽ 4月23日
亲爱	回复	7用
	全部回复	
	转发	
	以附件转发	
	标记已读	
	标记未读	
	移动	>
	举报	
	删除	

3,进入邮件点击右上方 ***

-	Ū	C	¢		×		
	0	全部	设为: J	更多操作			
	☆ 设为重要会话						
	P	设为	跟进事	项			
	Ø	设为	勿扰				
	回复						
	全部	回复					
	全部						
	转发	š					
	以附	件转发					
	给TA						
	移动				>		
	举报						
	不展	开邮件					
	阅读	模式			>		
	标签	页查看					
	删除						
		 □ □ ○ ○	 □ □ □ ○ 2 2 2 2 3 3 3 4 3 4 4	 ○ □ □ □ ○ ○ 全部设为: 3 ○ 公为重要会 ○ 设为重要会 ○ 设为正要会 ○ 设为正要会 ○ 设为正要会 ○ 设为正要会 ○ 公 切力の抗 回复 全部回复(帯附件 4 <li< td=""><td>□ □ □ □ … ○ 全部设为: 更多操作 ○ 设为里要会话 □ 设为取进事项 ○ 设为双扰 □ □ ○ 公 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ </td></li<>	□ □ □ □ … ○ 全部设为: 更多操作 ○ 设为里要会话 □ 设为取进事项 ○ 设为双扰 □ □ ○ 公 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○		

从收件箱中删除该邮件,邮件将被转移到"已删除"中。页面显示下一封邮件。

2.2.6 标记为

标记阅读状态:可标记邮件为已读或未读状态。 标记重要:可标记邮件处理状态为重要,并自动列入[重要邮件]文件夹 标记红旗:可标记红色小旗,红色小旗显示在邮件列表处,方便用户辨识。

2.2.7 移动到

有三种方式: 选中邮件、鼠标右击和进入邮件点击右上角 *** 。(方法同删除邮件) 选择该框内的其他文件夹,即时将当前邮件转移到选定的文件夹中。

2.2.8 彻底删除

选中邮件,点击下方菜单删除按钮右侧下拉标志

(dec) Po		
彻底	開除	
1.200	NUMBER OF T	

将邮件从系统中删除,而不是移动到已删除文件夹。该操作不可撤销。

2.2.9 创建收信规则

进入邮件,鼠标右击	
回复	
全部回复	
全部回复 (帯附件)	
转发	
以附件转发	
给TA们发信	
删除	
举报	
创建收信规则	
移动	>
创建任务	
打印邮件	
下载邮件	
查看原文	
编码	>

可以对邮件进行规则设置,按照不同的条件自动进行分类或者彻底删除。

2.2.10 添加为联系人

将当前邮件的发件人添加到联系人中,成功添加后,系统将在邮件顶部显示提示信息,用户可直接点击"邮 箱账号"进入联系人信息编辑页面。



2.2.11 下载邮件

进入邮件,鼠标右击 把当前邮件以.eml的格式保存至本地计算机。

进入邮件,鼠标右击 显示邮件本身 IP 地址、收发件人、时间等信息。

2.2.13 编码

进入邮件,鼠标右击 自动:将邮件内容在显示框里自动识别最佳编码,以邮件设置的语言为主。 UTF-8:将邮件内容在显示框里使用中文及其他国语言编码显示。 简体中文(GB18030):将邮件内容在显示框里使用简体编码显示。 繁体中文(Big5):将邮件内容在显示框里使用繁体编码显示。

2.2.14 查看与收信人往来信件

点击邮件账号,可查看往来邮件。



2.2.15 搜索

若用户发现通讯录中积累了越来越多的地址项,难于查找或整理;这时用户可使用阿里邮箱提供的 Webmail 搜索功能,包含:邮件、日志、通讯录、网盘和笔记。邮件又会单独定位联系人、主题、附件以及正文。 效果如下图:

M	(阿里即稙	Q 阿里				
	── 邮件	邮件	日历	通讯录	网盘	笔记
	十 写邮件	联系人				
我关	注的	aliyun1 ali	yun1	ing and		
	收件箱	aliyun1 ali	yun1_show_ali	yun_com(kooskin.	
P	跟进事项	主题				
\odot	完成事项	阿里邮箱产品	品白皮书.docx			
	重要邮件	阿里邮箱产品	品白皮书.docx			
0	未读邮件	主题包含:	阿里			
~ 邮箱	文件 夹 +	附件				
E	草稿箱 [2]	阿里邮箱产品	品白皮书.docx			
	已发送	阿里邮箱产品	品白皮书.docx			
Ū	已删除	正文				
×	垃圾邮件	正文包含:	阿里			

阿里邮箱不仅仅提供了普通的所有功能,更提供了精准定位的高级搜索功能,在搜索栏右侧点击高级搜索, 可以根据关键字包含、收件人、发件人、时间、文件夹、标签、附件以及读信状态。用户在相应选项中输入搜索条件后点击"搜索"按钮即可开始搜索。搜索的结果会以颜色进行标记。如下图

Q 阿里		高级搜索
关键字		
	☑ 主题 ☑ 正文 ☑ 附件	
发件人		
收件人		.com>
时间范围	不暇	 注.docx) 查看附件
文件夹	所有文件夹	~ 准
标签	所有标签	~
附件	 不暇 不带附件 带附件 	
读信状态	 不暇 未读 日读 	<u>梁恪守保密义务,勿向第三人透露。如果您不是正确的收件人,请您立即删除此邮件,</u>
	15	要索



2.3 写信

阿里云邮箱的写信页面,提供了各类型细节功能,您可根据需要使用多媒体图文编辑功能、添加附件、插入签名、分别发送、设置定时发信等功能;同时系统还提供自动保存草稿、发送附件提醒等贴心功能。系统提供纯文本编辑格式。还可以直接在正文@联系人,自动添加为收件人。

收件人 ⊕	分别发送
抄 送 ④	添加西邊
主 题	
)後起時(中(4GB) ~	
○ 合 企 系統版社 ~ 14px ~ 総務 ~ B / U 令 ▲ ~ 国 ~ 三 ~ 三 ~ 三 三 三 三	☑ × 围 ∂ √ ⊙ S, 加入签名 × — X ² X ₂
尝试下@TA,你只需要在@后面输入联系人,系统就会自动将此人加到收件人中,一能必中快速响应	



2.3.1 选择收件人

阿里云邮箱提供标准的发送邮件方式,包括收件人、抄送、密送和分别发送,它们的主要区别在于: **普通发送(收件人):**邮件将直接发送到收件人; **添加抄送:**向收件人发送一封邮件的副本,其它收件人能看到该收件人的名字;

添加密送:邮件的复写副本,向收件人发送一封邮件的副本,邮件的其它收件人看不到该收件人的名字;

点击"添加密送"即在抄送栏下方添加密送栏。

分别发送:点击右侧"分别发送"出现只有收件人的输入框,在输入框中添加多个收件人,各个收件人收到的 邮件中只看到自己的名字,看不到其他收件人。

您可以直接在收件人填写框中输入对方的邮件地址,可以从填写框右边的^①里选择添加,进入选择通讯录 (个人与企业)中的联系人。

自动匹配:输入收件人邮件地址时,系统会自动列出通讯录(个人与企业)中所有相匹配的用户,您只要 通 过 鼠 标 或 键 盘 的 上 下 方 向 键 选 择 提 示 框 中 的 联 系 人 , 十 分 方 便 。



通讯录添加发送地址:用户鼠标点击"收件人/抄送"右侧 ↔ 时,系统弹出通讯录地址列表,用户可直接在个 人联系人和企业通讯录里选择联系人;在左侧树形目录里选中分组/部门后,即在中间联系人显示区域列出 相应分组/部门里的联系人;将选中的联系人添加到右边的发送联系人栏中,再点击确定即可。

收件人 ④				
抄送 ④				
主 题				
渍加附件(4GB) ~	通讯录			×
	Q 输入姓名或邮箱地址搜索联系人		收件人(0)	
	添加联系人	^ 李四		
	最近联系人	张三		
	我关注的联系人	aliyun1		
	> 组织联系人			
	我的部门			
	企业邮件组			
	我加入的邮件组		>	
	我自理的邮件组			
	2433年2月 全部詳変人			
	未分组(2)			
	朋友(0)			
	同事(0)			
	我关注的联系人(0)			
	全部联系人(2)		抄送(0)	~
	123(0)	~	密送(0)	^
			确定 取消	

2.3.2 添加附件

如果用户在发送邮件的时候需要同时发送如*.doc、*.t、*.zip、*.html 等格式的文件,则需要使用附件功能。 当邮件未填写主题时,将自动将主题填写为第一个附件的名称。如果邮件的标题或内容中提及"附件"的字眼, 而邮件发送时没有添加附件,则会弹出询问是否忘记添加附件的提醒框。

(1) 单击邮件内容框上方的"添加附件"按钮即可进行添加指定大小(由管理后台配置)的附件。从本地计

算机选择要发送的文件,单击对话框中"打开"按钮。如需添加多个附件,继续点击"添加附件"即可。 (2)HTML5 附件拖拽功能支持 IE10, IE11, Chrome, Firefox 等主流浏览器。

×	14px	×	段落	~	В	<i>Ι</i> <u>U</u>	ĉ	<u>A</u> ~	Α ~	:≡ ~	≣ ∽	IΞ	\equiv ~	≣	Ē	Ē	× 🔁	⊞	0		\odot	S,	插入签	洺 ~	-	X ²	X2	
∖联系人	, 系统家	「会自我	加将此人加	1到收件	人中,-	一箭必中	快速响	চিয																				
														ē	9													
									将	文件拖	放至此	区域家	就可以作	乍为附	件添加	n, 可	支持一	次拖挂	曳多个	卜文件								

注意:附件大小及网络速度等都会影响上传时间,因此,对于较大文件建议先压缩后再传送。如果您邮件中提交到"附件"内容而没有添加附件,系统发信前会提示是否忘记添加附件。

2.3.3 添加超大附件

在写信页面点击"添加附件"旁的下拉箭头打开附件添加选项,超大附件以及从网盘中选择,单一超大附件建议控制在 4G 以内。

并且可以发往任何的邮箱地址(不是阿里邮箱也可以接收,因为随邮件发出的是文件链接,不受对方邮箱大小限制)。

另外需要注意的是,超大附件不象普通附件那样是永远存在的,因为文件中转站有着保存时间限制,接收 者需要在 30 天以的保存期内进行下载



2.3.4 存草稿

在写信页面单击"存草稿",可将编辑中的邮件存放在"草稿箱"里,方便下次继续书写。写信过程中,系统会 自动为用户保存草稿,避免未完成的信件由于其他意外情况而丢失。

2.3.5 发送

如果"联系人"格式错误,返回提示"格式不对,已自动替您更改成当前系统默认域名。"如果没有填写"主题",返回提示"您没有填写主题 是否继续发送?"。

勾选写信页面下方"保存到'已发送'"选择框,则系统将自动保存邮件至"已发送"文件夹中,否则不会保存。 单击"发送"编辑好的邮件,发送的详细结果将显示给用户。发送成功将在页面最下方显示如图:

邮件发送成功

附件提醒,如写信时内容包含"附件"字样,实际发送却无添加附件,系统便会提出,无附件,是否继续发送的提示。如下图。

您的邮件主题中提到附件,可能忘记添加了,是否继续	发送?	
	确定	取消

2.3.6 邮件机密模式

邮件机密模式是指通过机密模式发送邮件和附件,从而保护敏感信息。

收件人撰写邮件时可通过高级选项开启机密模式,选项包括:

-邮件水印(管理员和收件人可选)

发件人可设置在收件人阅读邮件时显示收件人显示名称和邮件地址的水印,转发或回复邮件时引文模块也 继续显示水印;

--设置有效时间(自定义时间)

发件人可设置邮件有效时间,超过有效期后电子邮件内容不可见;

-禁止转发、复制和下载(端内)

发件人可设置禁止收件人转发、复制和下载此电子邮件内容;

端外用户可直接不可查看,提示到阿里邮箱客户端查看此邮件内容;

£%≇	机密模式 机密模式通过显示阅读者水印、设置邮件有效时间、禁止转发下载 功能以达到保护包含敏感信息邮件泄露。通过标准协议收到的邮件 直接显示邮件内容,仅提供链接通过身份验证后方可查看 间读邮件时显示水印 收件人阅读本邮件时会显示收件人的信息水印 禁止转发、复制、下载和打印 开启后收件人将无法执行上述操作(仅限阿里邮箱各客户端) 设定访问权限针效后本邮件将无法查看	湖/(1等 (将不会)	×	 S、 插入签名 ~
 ④设置定时发送 合 设置机密邮件 aliyun.com> ∨ 更多选项 \$ 	确 定	取消		

2.3.7 邮件撤回

如果您发信后,发现信件写错或者发错等,可以在"已发送"文件夹中进行邮件撤回。 【注意】: 但如果收件人已经阅读了邮件,则不能撤回! 在"已发送"中打开需要撤回的邮件,单击菜单栏的"邮件撤回",系统弹出提示信息:

发送周	成功, 查看读信状态	撤回邮件				
测试1						
本	邮件载有秘密信息,	请您恪守保密义务	,勿向第三人透露。	如果您不是	正确的收件人,	请您
Ø 附(牛1-	确定撤回此邮件 仅支持撤回发往企业 仅支持撤回对方尚未	牛吗? 业邮的邮件,不支持发行 R阅读过的邮件。	主其他邮箱的邮件。			
×				确定	取消]

点击"确定"以后,系统将弹出召回状态提示栏,并且用系统通知信告诉用户。



2.3.8 正文多媒体编辑

在写信页面,有关于内容多媒体的编辑,针对字体大小、字体颜色、图片、链接、文字排版等。更丰富多 彩的展现了正文的多样性。

主题																																
添加附件(4	1GB)	~																														
່ວິເ	Å	Ø	系统默认	Ŷ	14px	Ŷ	段落	v	В	Ι	U	ĉ	<u>A</u> ~	A Y	i≡ ~	i≣ ∽	IΞ	≡×	=	Ē	E	12 ×	E	0	$\langle \rangle$	\odot	s,	插入签名	~	-	X²	X2
尝试下@1	FA, 俏	「只需要	要在@后面输)	、联系人	,系统家	北会自治	动将此人力	加到收代	非人中,	— 雜	的中华	央速响)	应																			

2.3.9 拼写检查

在写信框右上方,点击"S",可以发现信英文拼写不正确的错误,加以标识。

添加附(≠(4GB) ~		
つ ○ 凸 ② 系统默认 ~ 14px ~ 段落 ~		○ ③ S, 插入签名 ∨ − X ² X ₂
尝试下@TA,你只需要在@后面输入联系人,系统就会自动将此人加到收	2件人中,一等必中快速响应	英语拼写检查

2.3.10 保存到已发送

写信输入框下方有一排"更多选项",选择"保存到已发送",当前邮件发送后可以保存其副本到已发送文件夹中,用户在已发送文件夹下可以找到已发送的邮件。

2.3.11 发送已读回执

选择写信输入框下方的功能选择项中的"需要回执",则收件人收到邮件并阅读后,系统会返回给发件人一个 "邮件已读"的回执。

✔ 保	存到"已发送"	🗌 设为"紧急"	✓ 已读回	呐 🗌 定时发送	🗌 阅后即焚	□ 邮件加密
收信人收	牧到信件的会提	示发件人需要已	已读回执,选	择是否发送回执。		
发送	送回执			×		
aliyu 邮件	un1 :发送阅读回执 以后都执行此法	, 是否发送? 操作	■>要求对标	题为"测试1"的		
+++14-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-						
着収信ノ	人友送回执,友	件人会收到一封	可王尟刖加"∟	上读"的回执邮件:		
<=	收件箱-全	部(6) ~	编辑	已阅读:测试1		
。 张	张三 对方已阅读:测试1 本邮件载有秘密信息。	,请您恪守保密义务,参	17:08 20向			
	aliyun1		17:05	○ 派二 发送给aliyun1 ≎		

2.3.12 使用签名

测试2

在编写完邮件之后,用户还可以选择加入不同的签名,只需在写信多媒体功能列选择插入签名即可,有新 建签名和签名设置。签名内容将显示在邮件正文的最下方。关于签名设置的具体操作请参见第4章 4.2.11 签名档设置中的相关介绍。

2.3.13 定时发信

在编写邮件草稿的同时,用户还可以设置定时发信功能,定时发出用户所编写的邮件。其时间设置要在当前时间之后,然后单击"定时发信"设置好条件以后,点击

"确定",并点击"发送"按钮才会生效。如图所示:

设置定时发送			×
发送时区			~
发送时间	2020-4-24 (星期五) 👘	00:00	G
设置成功后,点击	H写信页的"发送"按钮,邮件将会在设定时间	进行发送。	

设置了定时发信的邮件,将保存在草稿箱,并以不同的草稿标记明示。如果用户需要重新查看、设置或发送,取消定时发送的邮件,则到草稿箱中设置即可。

2.3.14 再次编辑

在"已发送"文件夹内,鼠标右击,可以对此封邮件进行再次编辑,再次编辑会保留此邮件原有的收件人,抄送人,主题,附件等信息。

	回复	
R	全部回复	
	全部回复 (带附件)	
	转发	
	以附件转发	
	给TA们发信	
	再次编辑	
	撤回邮件	
	删除	
	创建收信规则	
	移动	>
	创建任务	
	打印邮件	
	下载邮件	
	查看原文	
	编码	>

2.3.15 写信文本编辑

用户在编辑邮件时,可以选择纯文本方式进行编写,选择点击下方"更多选项"-"纯文本"按钮,点击如下图 提示框中"确定"按钮即可进入纯文本编辑页面。

切换内容为纯文本格式将可能丢失信件和签名的某些格式, 您确定使用纯文本?

确定	取消
----	----

2.4 会话邮件

会话邮件可以将同一主题的来往邮件全部聚合在一起,显示为一条"会话邮件"的记录,以数字标识邮件数量 在邮件标题旁边。你将无需再到处寻找邮件往来记录,无需再烦心与邮件列表上一长串"回复:"的邮件。会 话邮件在邮件列表中的排序以最新到达的该主题的邮件发送时间确定。 选择会话邮件模式,列表中同一主题的邮件显示为:

测试1						
₿	○张三 < ■■■ ■ 你行你行	- O = û P	17:21 5			
				全部已读	○aliyun1 我也知道了	17.21 4 a
<u>sk</u>	○张三 < ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ↓ ▲ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓	-	17:21 3			
₩	○张三 ◆ 本邮件載有秘密信息,请您 人,请您立即删除此邮件,並	各守保密义务,勿向第三人透露。如果怨 谢谢合作:1	17:08 2 8不是正确的收件			
				全部已读	○aliyun1、 激试1 本部件載有秘密信息,请您指令保密义 的收件人,请您立即删除此邮件,谢谢合作!	17:07 1 务,勿向第三人送墨,如果您不是正确
在右	上角【 🙆->由	3箱设置->显示设	置->邮件阅	读模式】处可设	置会话邮件模式,默认	人为标准模式。
邮件	+阅读模式	会话模式		~		
舌曲化	井展示方式	● 会话模式				
	ST-FR/4-5-4					

3.通讯录管理

3.1 组织通讯录

阿里云邮箱的企业通讯录功能,使得同一组织(企业)内的所有用户 Email 地址,可以通过 Webmail 直接共享于终端,用户无需添加到个人通讯录,即可查看到所有同事的通讯录信息。组织通讯录操作简单,应用也极具灵活性:



树状结构:提供树状架构显示方式,清晰展示"企业通讯录-部门-子部门-联系人"。 **保密设置**:可设置部分账号为保密,从而在企业通讯录上隐藏其信息。 **灵活排序**:可进行企业、部门、用户排序,更符合组织机构实际情况。 **写信自动匹配**:写信联系人输入中英文时,自动匹配到组织通讯录中的联系人。

3.2 邮件组

邮件组是指将用户的企业通讯录中的联系人由管理员按照某种特点建立团体。产生一个邮箱账号,此邮箱 账号下包含管理员设置的成员邮箱。邮件组可以使企业的管理更加方便、有条理。

3.2.1 企业邮件组

可以查看当前企业内管理员设置的邮件组与邮件组内的成员,并且可以查看针对该邮件组的来往邮件和附件。针对这些公开的邮件组,可以往此邮件组内进行发信

3.2.2 我加入的邮件组

可以查看我加入的邮件组信息和所在邮件组的全部成员

3.2.3 我管理的邮件组

可以查看管理员是否为我设置了邮件组管理,拥有管理权限可以对邮件组内的成员进行增删操作。

3.3 联系人

3.3.1 联系人

在通讯录下方就是个人联系人的设置页面,如下图所示

₩ 🗹 邮件	<u>入</u> :通讯录	
+ 新建联系人	> mail.show.aliyun.com	
企业通讯录	Q 搜索	
	a部门	>
我的部门	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	产品	>
 ⑦ 正址前件组 ⑦ 我加入的邮件组 ⑦ 我管理的邮件组 	1000人员	>
联系人 ☑ ☆ 我关注的联系人	zhg_test	>
 ④ 最近联系人 <u>入</u>: 全部联系人 	(击) 行政	>
□ 未分组		
口朋友	(击) C公司	>
口同事		

查看个人通讯录:

在上方的搜索联系人栏,按联系人姓名或邮箱地址检索显示。

新建联系人:单击"新建联系人",填写联系人的姓名、邮箱地址,选择将其添加至哪个联系组。你还可以 记录联系人的生日、手机、即时通讯 ID、主页地址、家庭地址邮编和电话,公司的名称地址邮编电话传真。 删除联系人:选中一个或多个联系人后,选择列表的"删除"按钮,即可删除已选中联系人。此删除功能将 把联系人彻底从个人通讯录中删除,请慎重选择。 **个人通讯录页面操作:**在图 "个人通讯录列表"中显示了个人地址列表显示的信息,包括以列表的形式显示了姓名、Email 地址、手机。

对列表的信息可以进行如下操作:

(1) 查看联系人详细信息信息

对应某个具体联系人的记录,点击联系人名称或手机号进入该联系人的详细资料页面。

(2) 给联系人写信

选择列表中联系人,单击" 💟 "进入写信页面,系统自动将该 Email 地址添加入收件人地址栏中。

(**3**)列出来信

选择某个联系人或进入该联系人的详细资料页面后,点击"列出来信"按钮,显示当行联系人所有来信列表。

(1) 我关注的联系人

可以将某个联系人添加星标,变为我关注的联系人。

(2)分组

选中一个或多个联系人后,点击下方"⁺"图标,选择需要加入到的分组中,即可将联系人复制指定联系组。 复制后联系人仍然会显示在此分组中。

联系人页面操作:打开某个联系人页面后,同样可进行新建联系人、写信、列出来信、删除、编辑等操作, 如下图。

段 张三 zs@show.aliyun.com			0	Ū
个人信息 分组 未分组				
往来附件				
您和Ta没有往来附件 在来邮件				
回复: 测试1		17:	21	
回复:测试1		17:	21	
回复: 测试1		17:	21	
对方已阅读:测试1		17:0	08	
测试1		17:0	07	

3.3.2 分组管理

分组是指将用户的个人通讯录中的联系人按照某种特点建立团体。通讯录分组可以使用户的地址管理更加 方便、有条理。

新建分组:

在联系人右侧下拉箭头,单击"新建分组"后输入分组名称。如图所示:

联系人	
☆ 我关注的联系人	新建分组
曼近联系人	添加共享分组
<u>A</u> :全部联系人	导入联系人
□ 未分组	导出联系人
口朋友	
「日本	

添加共享分组:

将他人分享给我的联系人,添加至自己的分组内

共享给您的分组	-

(1) 从组中移除联系人

把选中的联系人从组中移除,联系人不再属于此分组,但联系人信息保留在原来设置的其它分组和所有联 系人中,如果没有设置到其它组则保存到"未分组"中。

(2)分组共享

点击分组右侧的下拉箭头,可以将分组内的联系人共享给其他人。

3.3.3 联系搜索

若用户发现通讯录中积累了越来越多的地址项,难于查找或整理;这时用户可使用阿里云邮箱提供的 Webmail 联系人搜索功能,搜索定位到用户所需要的地址项。

在页面的搜索框 🔍 搜索 内,输入联系人地址即可。

3.3.4 联系人的导入/导出

阿里云邮件系统联系人还提供了导入/导出功能,方便用户的网络通讯录与用户的本地通讯录(如 outlook 等客户端电子邮件软件的通讯录)之间的同步。用户可自由以 CSV 格式或者 VCF 对通讯录进行导入/导出, 其中 CSV 格式能够与 outlook、foxmail 等客户端电子邮件软件的通讯录格式兼容。 阿里云邮件系统对关于导入/导出的处理为: 通讯录可选择导入格式: a) "csv"

b) "vcf"

用户可以选择将联系人导入到哪一个联系组。在导入通讯录时,遇到重名记录,可选择覆盖或不导入 导入联系人

选择文件				浏览	支持CSV、	VCF格式文件 获	取导入模板
导入联系人组	未分组(0)			 ~			
编码	自动选择			~			
邮件地址重复	● 忽略 ○ 确认	覆盖取消					
 通讯录导出格式 a) CSV(可导入到 Excel 打开) b) VCF(用于导) 	代: 到 Outloo 入到 App	ok 或用 ble Address Book)					
导出联系人		,					
导出联系	系人组 进	择联系人分组					~
	编码 自	动选择					~
导出	出格式 C	SV (可导入到Outlook或	t用Excel打开)				^
	~	CSV (可导入到Outlook VCF (可导入到Apple A	k或用Excel打开) Address Book)				

4.设置中心

点击邮箱页面右上角的" ②" 按钮, 进入设置。

4.1 账号与安全

Ⅲ ☑ 邮件	设置
⑧ 账户与安全	账户信息
🖸 邮箱设置	账户安全
△ 消息通知	日志查询
③ 通用设置	

4.1.1 账户信息

单击"账户信息",弹出账户修改页面,对默认发件邮箱和设置邮箱昵称,还可以对头像进行编辑,单击"保 存"更改生效

。当您发送电子邮件时,您的姓名或者昵称将出现在外发邮件的"发件人"字段。

4.1.2 账户安全

可以进行邮箱密码修改、安全问题设置或修改、安全手机号码绑定或修改。并且可以查看上次修改密码和登录时间,以便自己对账户进行安全警戒。

帐户安全



4.1.3 日志査询

4.1.3.1 登录日志

详细的登录记录包括登录 IP、时间、地点、何种登录方式及是否登录成功。通过查询登录记录,您可以知 道自己的邮箱是否被盗用。

4.1.3.2 收信査询

为了您的邮箱安全,疑似垃圾邮件或者病毒邮件可能会被拦截。您通过收信记录找到被拦截的邮件,也可 通过收信查询核查是否有丢信。还能查询到每封信所在的文件夹。

4.1.3.3 发信査询

可以查询您的邮件是否被发送成功或者发送失败。

4.1.3.4 删信査询

不管是通过客户端删信还是服务器删信,都可通过删信记录查询。包含删除时间、邮件主题、发件人、删除信息。

4.2 邮箱设置

	设置
④ 账户与安全	POP设置
🖸 邮箱设置	收信和发信
△ 消息通知	反垃圾选项
通用设置	显示设置
	收信规则
	假期回复设置
	黑名单
	白名单
	自动转发
	其他邮箱
	签名设置

4.2.1POP 设置

可以设置是否全部收取以及收取天数,是否允许 POP 收取以后删除服务器邮件。

4.2.2 收信和发信

保存到已发送: 设置客户端或者 webmail 已发送保存位置。 回复/转发时邮件头信息: 编码语言的选择。 收件人发送已读回执: 选择是否需要收件人回执。 发送已读回执: 选择自己是否发送回执。 邮件回复: 选择回复的默认地址。

4.2.3 反垃圾选项

反垃圾级别:有低、中、高、严格四种选项,建议默认选择高。 **垃圾邮件处理**: 可以选择放入垃圾邮件箱还是彻底删除。 **垃圾邮件提醒**: 是否需要提醒或者关闭提醒设置。

4.2.4 显示设置

显示设置		
保存	取消	
收件名称显示	接收邮件时,显示公司	∃ ×
阅读邮件显示设	置	
邮箱视图	三栏模式	~
显示邮件摘要	显示	v
邮件阅读模式	会话模式	\sim
会话邮件展示方式	气泡阅读	\sim
阅读会话邮件时	展开未读邮件	~
写邮件默认字体		
默认字体 系统	默认 ~	
字体大小 14p	x ~	文字ABC
字体颜色	Ŷ	
字体的最终显示依	颇于收件人的操作系统与浏览	器设置
日历显示设置		
星期开始于:	星期日	~
已取消的会议:	显示	v

4.2.4.1 阅读显示

收件人名称显示: 可以设置按照企业通讯录名称或个人通讯录自定义名称显示 **邮箱视图:** 1.通栏模式 如下图

₩ 邮件						
十 写邮件	e .		坎(件簡·全部(5) ~			编辑
	o 🧿 aliyun1	测试2-测试2 本	部件載有秘密信息,请您恪守保密义务,勿向第三人透露。如果您不是正确的收件人,请您立即删除此邮件,谢谢合作!	2 >		4月23日
我关注的	o alivun1	测试2-测试2 本	邮件载着级密信息,诸您收守保密义务,勿向第三人诱惑,如果您不是正确的收住人,诸您立即崩除此能件,渐渐合作!	2 >		4月23日
	o aliyun1	阿里邮箱产品白皮=	5.docx-附件测试 本邮件载有秘密信息,请您恪守保密义务,勿向第三人遗露。如果您不是正确的收件人,请您立即删除此邮件,谢谢合作!	2 >	0	4月23日
 完成事項 合 雷票部件 	o a aliyun1	test-test 本邮件	载有秘密信息,请您恪守保密义务,勿向第三人通露。如果您不是正确的收件人,请您立即删除此邮件,谢谢合作!	2 >		4月23日
 □ 主気部件 ○ 未读部件 						
AP18-+ 04.07	Alimaii	测试传参 · 亲寂的剧	iyun1, 次出版用的阿爾斯維制或支化力象碼1 您的原確認定推到iyun1@snow aliyun.com。			4月23日
> 即相又作关 +						
[》 单构相 [2]						
2.三栏模式	如下图					
	设置					
… № 邮件	设置 (三 吹件標-全部(5)	× 编辑	測行2	6 19	m @	ó x
… ☑ 邮件 + 写邮件	设置 ④ 吹件標-全部(5) aliyun1	/ 编辑 4月23日	测试2	\$ D	ō ¢	¢ … ×
Ⅲ ☑ 邮件 + 写邮件 现关注的	 ・ (以) ・ (い) ・ ・ ・	第編 4月23日 2> 1号, 请您指守保密	测试2	\$ D	ē P	¢ … ×
Ⅲ 図 邮件 + 写邮件 我关注的 品 吹件版	设置 1.5 吹件種-全部(5) aliyun1 熟は2 測成2 本部件統有秘密信	✓ 講編 4月23日 2 > 18, 请您指守保密…	测试2 ③ oalyunt <skyunf@show.ukyun.com-< th=""><th>¢ 🖸</th><th>ă e</th><th></th></skyunf@show.ukyun.com-<>	¢ 🖸	ă e	
」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 』 1 1	设置 ④ 吹件様全部(5) ● ● ● ■ alyun1 参加2 本部件載音秘密信 ● ■ alyun1 ● ● ■ alyun1 ● ● ● ● ● ● ● ●	 第時 4月23日 2> 4月23日 4月23日 2> 	测试2 ③ Callyun1 ~shyunt@show.shyun.com- 发现的Alpyun1 2 www.shyun 2 wwwwwww.shyun 2 www.shyun 2 www.shyun 2 www.shyun 2 www.shyun	\$ D	ŵ C	
	22 ① ② ② ⑦ ① ③ ④ ③	 第線 4月23日 22 32, 漆欲恪守保密… 4月23日 23 32, 漆欲恪守保密… 	測试2 ③ alyun1 <siyun1@show.siyun.com- 型送给alyun1 = 「受法元功、全部内容」 単位型体</siyun1@show.siyun.com- 	¢ 🖻	ŵ Q	◆ ··· × 4月23日 17:05 洋膚 ∨
… 10000 中 写都件 10000 電気件器 回 原田市町 回 原田市町 ○ 京都市 公	 ジェーク・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション	・ 構成 4月23日 2 > 15、漆沙信令保柔 4月23日 2 > 2 > 15、漆沙信令保柔 4月23日 2 > 2 > 2 > 2 > 2 > 2 > 2 > 2 > 2 > 2 >	測试2 ③ Oallyun1 ~skyun1@show akyun.com- 过活体品/yun1 2 別述成功, 全部已成 単記部体	\$ D	Û Ç	
ご 部件 中 写品件 我大比約 () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () () ()	ジェ ジェ	第二日本 4月23日 2 > 5日、清空信令保戒… 4月23日 2 > 5日、清空信令保戒… 4月23日 2 > 5日、清空信令保戒… 2 > 5日、清空信令保戒… 2 > 5日、清空信令保戒… 2 > 5日、清空信令保承… 5日、5日、5日、5日、5日、5日、5日、5日、5日、5日、5日、5日、5日、5	測试2 ③ Oallyun1 ~shyun1@show allyun.com- 交話的点gun1 2 単語成功、全部已成 単記部体 参加は2	~ E	ŵ @	
● ●	 ジェ の(中枢会話(5) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	→ 構築 4月23日 2 2 5日、第空信令保護 4月23日 2 2 5日、第空信令保護 6 4月23日 2 2 5日、第空信令保護 2 3 第二日、第二日、1000年10月1日 2 2 第二日、第二日、1000年10月1日 2 3 第二日、1000年10月1日 2 3 第二日、1000年10 1 4 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 5	測试2 ④ ○allyunt «alyunt@show.alyun.com» 文活動的punt 5 単語成功, 全部日本 単語なの 例式2 本型体制が知道の意見 単語にない目示 5 本型体制のなど、 単語の1目目的分析目代 副語合介目	4 0	ô P	
	ジェ び供料金額(5) の の の	★ 第号 4月2日 2、2 18、第時待号電 4月2日 2.3 18、第時待号電 2.3 18、第時待号電 2.3 18、第時待号電 2.3 18、第時待号電	③ <aliyun1 (gihox="" <aliyun="" aliyun="" com-<br="">xxxxab, careta) ※</aliyun1>	(† 1	Î C	
ご 影響性 日本日本村 日本日本村 正文江的 日本日本村 日本日本村 日本日本村 ○ 現法事項 ○ 現法事項 ○ 現法事項 ○ 現法事項 ○ 東京市村 ○ 東京村 ○ 王家市村 ○ 東京村 ○ 王家市村	ジェ ジ	● 発展 4月22日 2) 2、 4月22日 22 4月22日 22 4月22日 22 4月23日 22 4月23日 23 4月23日 23 4月23日 23 4月23日 23 4月23日	 3 aliyun1 «skyun1@show.skyun.com»	4 E	Î C	

邮件阅读模式: 可以切换标准模式或会话模式(会话模式请参考目录 2.4)

4.2.4.2 写信默认字体

可以修改写邮件的时候默认字体,包括颜色,字体大小,默认字体。 注意:字体的最终显示依赖于收件人的操作系统与浏览器设置

4.2.4.3 日历显示设置

可以对日历功能的显示进行设置。包含 开始星期、是否显示已取消会议和是否显示农历。

4.2.5 收信规则

新邮件到达时,系统将根据您设置的分类条件,自动地对邮件进行分类或彻底删除。阿里云邮箱支持多种 分类规则,您可以将不同部门、不同主题、不同对象的邮件收入不同的文件夹。还可以支持对历史邮件执 行新规则

新建收信规则				:
则名称				☑ 启用
女信条件				
〕发件人地址	等于 ~			\oplus
」收件人地址	等于 ~			\oplus
□主题	包含 >			□ 区分大小写
」邮件大小		KB至	KB	
一带附件	带附件 ~			
丸行操作				
● 普通规则	」 〇 彻底删	別除		
] 移动到…			\sim	
〕设置标签			~	
]将邮件标记为	已读			
] 将邮件标记为	跟进事项			
] 将邮件标记为	重要邮件			
]自动转发			Œ	
				确定 取消

注意: 以上设置的条件必须同时满足才会执行操作结果,否则按照正常邮件进行收取。

4.2.6 假期自动回复

假期回复又称自动回复,开启假期自动回复后,可设置自动回复的时间段和正文内容。另外还可以设置只 对我的联系人进行自动回复。

4.2.7 黑名单

添加黑名单账号以后,黑名单中的邮件地址或域所发来的邮件,会进入垃圾邮件箱或直接删除,最多可设置 500 个黑名单。

4.2.8 白名单

添加白名单账号以后,白名单中的邮件地址或域所发来的邮件,不会进入垃圾邮件箱,最多可设置 500 个 白名单。

4.2.9 自动转发

添加自动转发联系人以后,收取到的任何邮件,都将自动转发至添加的联系人邮箱内。但需要进行被转发联系人邮箱的验证,并且可以设置对原邮件删除或保留。

4.2.10 其他邮箱

阿里云邮箱可以代理接收不同 POP 服务器邮箱的邮件,节省用户逐个网站去收取邮件的时间。在第一次代 收邮件前,请先设置代收邮箱。设置好后,会在邮件主页下方有此账号的邮件信息。

邮箱地址			
邮箱名			
邮箱密码			
其他选项	☑ 自动收信		
	☑ 原邮箱中保留邮件备份		
	收取到收件箱(该项勾选后,将不能进行修改))	
POP服务器	自动识别(推荐)	~	

4.2.11 签名设置

在写信页面中,如果您选择了插入签名,签名内容可以显示在邮件正文的最下方。 在签名设置页面,您一共可以设置 10 个签名,,还可以在签名档中插入图片。 不同的签名设置可以应用于不同的场景:应用于新邮件签名或应用于转发/回复。

新建	签名																	\times
签名	标题	填写	签名板	题								应用	于新由	3件签	名 [应用	于转发/	回复
D	С	字体			×	字号	~	Δ	~	A ~	в	Ι	U	ĉ	Ø	ΙΞ	'≣ ~	Θ
Ē	Ξ	Ξ		≣	Ξ	= ~	l≣ ×	2	~									
														705-0-		17	עאיחם	Ĩ
														佣定			取消	

4.3 消息通知

提醒设置

可对邮件提醒(每个文件夹)、日历提醒、桌面弹窗提醒、异地登录提醒进行开启或隐藏。

4.4 通用设置

4.4.1 语言设置

可进行语言的切换(中文/english)

4.4.2 时区设置

可设置不同地区的时区。并且有附件地区功能显示或隐藏。

4.4.3 皮肤设置

可进行 web 端皮肤设置,可设置有 8 款经典色和 9 款风景图。

5.快捷栏

5.1 日历

十 新建日程	今天			< 202	0年4月19日 - 4月25日	>
我的日历 +		19日星期日 (廿七)	20日星期—(廿八)	21日星期二 (廿九)	22日星期三 (三十)	23日星期四 (四月)
✓ 我的日历	全天					
共享给我的日历 +	7:00					
	8.00					
	9:00					
	10:00					
	11:00					
	12:00					
	13:00					
	14:00					
≪ < 2020年4月 > ≫ 日 - 二 三 四 五 六	15:00					
29 30 31 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18	16:00					
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 1 2	17:00					
3 4 5 6 7 8 9	18:00					

5.1.1 新建日程

左上方有新建日程,点击可以进入写信页面,会有两个选项:地点和时间。下方可将会议改成约会,约会是用来提醒自己的工作日程,无需添加收件人。如下图:

必选 🕀										
可选④										
会议室 🕀										
主题										
地点♀										
时间	开始	2020-4-24 (星期五)		12:00	G	□ 全天朝	斯/牛			
	结束	2020-4-24 (星期五)	Ē	12:30	©	☑ 提醒	15分钟	~	查看与会者行程	设置重复规则
添加附件(4G	B) ~									
DCE	5 🖉	字体 ~	字号	~ ß	致落	~ B	ΙU	S <u>A</u> ~ E		- E E × E E E 図 × 匣 ∂

尝试下@TA,你只需要在@后面输入联系人,系统就会自动将此人加到收件人中,一箭必中快速响应

发送会议	切换为约会	aliyun1 <aliyun1@show.aliyun.com></aliyun1@show.aliyun.com>	~	□ 纯文本

点击"**查看参会者行程"**可以直观看到参会者在当前会议内是否空闲或冲突

会议时间 开始	2020-5-1	12 (星期二)		15:0	00	0	结理	₹ 20	20-5-1	12 (星期:	=)		15:30	•		全天	事件	■ 当	前会议	E 3	安排 📑	假期	无法获	取
						09:00	1	0:00	<mark>11:0</mark>	0	12:00	13:0	0	14:00	<mark>15:0</mark> 0	,	16:00	1	7:00	18:00	D	<mark>19:00</mark>	20	0:00	2
珯		发	記者																						
米三		可	选	~																					
加与会者																									

点击"**设置重复规则"**,可以针对此会议进行重复设置,按照重复条件进行固定发信,通知参会者。

设置重复	规则	×
频率	○ 按天 ● 按周 ○ 按月 ○ 按年	
	每 1 周的以下日期重复一次	
	□ 星期五 □ 星期六	
时间	15:00 🗸 开始, 持续 30分钟 🗸	
范围	开始 2020-5-12 (星期二) 📅	
	● 无结束日期	
	○ 重复 10 次结束	
	○ 日期 2020-7-14 (星期二) 💼	
	确定取消	Ä

填写会议必要的条件,可以进行邮件发送,用户收到的就是一封会议邮件,邮件内有选项进行是否参与反馈:接收、暂定、拒绝。选择反馈时间。发件人将会收到是否参会的反馈邮件。从而让办公简单化。



测试

还可以直接双击当前页时间,直接创建选中时间的日程。

5.1.2 多个日程与共享

ⅲ 🛛 邮件	
, 十新建日程	
我的日历	+
♂ 我的日历	
共享给我的日历	+

多个日历创建:点击左侧"我的日历"右边的+号,可以进行多个日历的添加。还可以对不同日历进行颜色标记,方便查看与管理。

共享日历:点击日历右侧下拉箭头,可以看到新建日程和共享日历功能,可以将日历共享给他人。并赋予 权限

共享日历	×
共享日历● 我的日历	
分享给 ①	添加
角色	权限 无权限 ~
	无权限 查看忙闲信息 查看所有详细活动 新建/编辑/删除日历
	删除权限设置

共享给我的日历:点击输入对方邮箱账号,即可查询对方共享的日历。(若对方未共享给我,则查询结果为 空)

5.1.3 日历管理

日程创建以后,可以在日历页面直接查看,查看状态为会议主题与内容、参会者、回复、状态以及详情。 右上角可根据日、周、月不同状态进行查看。



使用月功能查看,还可以展示农历、法定节假日等信息

今天			<	2020年5月	>		日周月除
星期	8	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
2010日	4月26日	初五 27	初六 28	10년 29 11년 29	初八 30	劳动节 5月1日	初十 2
+	3	青年节 4	立夏 5	+四 6	+5 7	† ⊼ 8	+t 9
0.9.1	10	+λ. 11	Ξ+ 12	tr− 13	₩二 14	#Ξ (6	廿四 16
#표	17	廿六 18 ● 12:00 日历源试	世七 19	小講 20	☆ 出九 21	Ξ+ 22	间四月 23
初二	24	初三 25	初四 26	初五 27	初六 28	初七 29	初八 30
无烟日	31	儿童节 6月1日	÷— 2	+= 3	+E 4	芒种 5	+五 6

具体设置参数请参考 4.2.4.3, "日历显示设置"。

5.2 网盘

上传文件:点击右上方上传文件,可以选取电脑本地的文件。 个人文件:此位置是保存上传的文件和邮件保存的附件。 群组共享文件:此位置是为群组内保存的文件,群组内的成员都可以进行共享、查看和下载。 大附件中转站:发送的超大附件都会被存放于此,也可以进行自助上传文件,可以查看上传时间、目录、 到期时间。超过到期时间,该文件将会被删除。 默认最大容量为 4G。如下图:

Ⅲ ☑ 邮件				
十 上传文件	大附件中转站			
我的阿盧				
<u>见</u> 个人文件	2 全选 名称	大小	创建时间	剩余时间
□2 群組共享文件	□ 人 阿里邮箱安全白皮书-201711-v2.3.pdf	795.1KB	2020年5月15日(星期五) 14:42	剩余30天
C3 大附件中转站				
□ 分享给我的				
[] 我分享的				

分享给我的:可以查看他人分享给我的文件

我分享的:可以查看我分享给他人的文件

… ⊠ 邮件	网盘										
十上传文件	◇↓ 文件										新建文件夹
我的阿盘											已使用0KB / 容量2GB
<u>见</u> 个人文件	□ 全选 名称			大小	创建时间	ŋ					
□2 群組共享文件											
C3 大附件中转站 C2 公室給知的				该文件夹卜没有文件!							
[7] 我分享的											
上传文件以	后, 可以对文件讲行编	辑。									
立供中 1 功		/수 · /사 ·조리/노 · エロ + 는 근	÷								
又件中心切	能有里命名、卜软、仕	线顶宽和共与	₽°								
							0		~		
	1.JPG						0	$\underline{\nabla}$	0	Š	
						Contract of Contract				10	
下方菜单功的	能有已邮件发送、位置	移动、复制文	て件、刪	除。							
口会进	口洪11 〇〇		_	101	BUSH						
四土地		-	<u>-</u> µ	<u> </u>	-私(月						
**	Ħ										
省有 网 盃 谷]	I										
右上角有邮簿	箱网盘容量信息,默认	每个邮箱为5	5G。								
				薪建☆(4	±±						
				WINE AIT	~						
					I.COD						
			71史用1.2	WID / 谷垣	EDGB						

5.3 笔记

此功能用户记录工作和会议等内容。可以根据自己的习惯记录自己喜欢的事。

∷: ⊠邮件		□ 笔记	
十 写笔记		默认笔记本 (0)	编辑
我的笔记本	+	该文件夹下没有笔记]]
一 默认笔记本	0		
<u>同</u> 已删除	0		

"我的笔记本"右侧+号可以创建新的笔记名称。

通过"写笔记"按钮撰写。

笔记为自动保存,随时随地可修改。右上角可以进行笔记发送、移动、删除操作。 笔记如果需要彻底删除,需在已删除文件夹再次执行删除操作。

5.4 任务

任务包含了"我"创建的和指派给"我"的任务。如某条任务中与"我"无关则在个人任务无法查看到。

	回動	भ	任务					
我的	十 新發 任务	赴任务	未完成的 (0)	~				
0	未完成的		名称					
\odot	已完成的							
R	指派给我的						该分类下没	有任务
⇒	我发起的							
©	已过期的							
新建	性子:	可以进行	任务的创建可	指派的人。				
未完	区成的:	可查询目	前还在继续工作	作的任务。				

已完成的:可以查看当前已经完成的任务。
指派给我的:可以查询别人指派给我的任务。
我发起的:可以查看我指派他人的任务。
已过期的:可以查看已经超过时间的任务。
点击任务右侧"更多选项",可以指派任务执行人,时间以及撰写任务内容。还可以将其删除。

5.5 群组

在这里你可以建立项目协同群组,在群组中一键发送邮件给群组全员,共享文件以及创建跟踪任务。 点击页面的新建/上传可以进行群组的创建。如下图:

添加群组成	员			
样组名称				
翔管理员	aliyun1 <	1.0		
鮮邮件地址			(mit) alma(it)	
			藤士	HIDSH

群邮件地址是发信地址,此地址下的群组人员都会收到邮件。

创建成功以后,点击群组如下图:

~测试2	君关曲5/4年		写群邮件
☑ 邮件 □ 任务		智元即部件	
□ 共家文件	群任务		新建群组任务
		哲无聊任务	
	群文件		上侍群祖文件
		智无期共享文件	

邮件:可以查看此群组邮件或撰写群组邮件。

任务: 群任务包含了群组中,所有成员创建的任务。在群组中可以查看所有任务和完成情况,便于对群组中的各项事务进行全面的了解和梳理。

共享文件:可以查看或上传群组文件,此文件只有群组内的成员才可以进行共享、查看和下载。

点击右侧的 ③ 可以进行群组编辑,包括人员编辑、管理员设置、名称编辑和解散/退出群组。

6.帮助中心

阿里云邮件系统提供了详细的在线使用帮助信息和智能机器人。用户可以从帮助中心获得多种功能相关的 常见问题解决方法。

单击右上角的"邮箱助手",进入帮助中心;

登录淘宝账号以后,可以在聊天框内输入邮箱的各种问题,智能机器人都会进行答疑。

有疑问, 抗球理細胞が手, 私込力の提供機能服务:	二〇 一部分中心
温馨提示: X	熱点问题
蘇痛助手为洗人瘡守稅器人。主要是为了方便在使用中快速找到解決方案。若有球費升低等业务相处问题可以直接进打套服然线高调。	 ・开通了両面創稿。域名前作変形公 ・空間 ・空間 ・空間 ・二面描示影响が参加OTLOOK使用 時? ・力计会表发送的正影曲件诸当成法 参加件或型のTLO表发送的正影曲件诸当成法 参加件或型のTLO表定及型面積量結常? ・並は確認する ・並は確認する ・並はなっていた。 ・ ・ ・
	相关内容
	4%5± 4、保存在登到时期的编辑。 4、参示的电流会型的第二%(3、如何的逻辑和参加手机。) 4、公司的工程就多,如何问题: 4、如何将其他服务两服务器中。
加加(管理環境時分子形(時時) 第23 (11) (11) (11) (11) (11) (11) (11) (11	
<u>र</u> तर्गस्थर ग्रह	

若没有得到想要的答案,可再次点击右上角的"人工云客服"或"服务中心"。进行问题答疑。 也可以直接点击设置右侧的下拉菜单,找到帮助中心,如下图:

_	邮箱助手 🗘	G	@ ~	E	2
	进入设置				
	主题皮肤设置				
	意见反馈				
	帮助中心				
	English				

点击进入可在搜索框内搜索问题,或者根据左侧菜单栏找到问题目录。

M 阿里田福 企业版 帮助	边中心
热门问题	
产品简介	
阿里邮箱公告	问题搜索: 请输入您的问题的关键词 搜索 搜索
阿里邮箱5.0手册	
特色功能使用指南	 阿里云企业邮箱最多支持绑定5个别名帐号以及5个别名域(收费版才支持),这里所指的别名帐号都有哪些呢?
邮箱使用	•阿里邮箱有哪些不同的规格,有哪些功能上的区别?
登录问题	• 阿里邮箱域名解析IP扩容通知
写信和发信	・如何查看群任务
收信和删信	•企业邮箱在Android(安卓)系统手机上POP3/IMAP协议的设置方法
日历	・ 帐号被限制给此帐号发信
网盘	 小谷松道大学の中国の10月20日まで、
邮箱设置	·邮箱中收到验证账户信息的邮件
退信类型	・如何编辑、删除任务
手机客户端设置	
电脑客户端设置	
邮箱使用安全	
反垃圾邮件	
防病毒管理	
邮箱解析	
客户端常见问题	
邮件搬家	
钉邮常见问题	

7.客户端下载





支持 windows、苹果 MAC、iphone 手机、安卓系统手机和 outlook 客户端插件下载。